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Niederschrift über die Sitzung des Stadtrates Kroppenstedt
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 09.01.2025
Beginn: 19:00 Uhr
Ende 19:12 Uhr
Ort, Raum: Kroppenstedt, Straße der Freundschaft 60 b

(Feuerwehrgerätehaus)

Anwesend:

Mitglieder
Herr Eike Döpelheuer ab 19:07 Uhr
Herr Uwe Helmholz
Herr Stefan Horenburg
Herr Björn Kaczur
Herr Karl-Heinz Schmidt
Herr Gerrit Staats
Frau Stefanie Thärig
Herr Martin Tiedge 2. stellv. Vorsitzender

von der Verwaltung
Frau Nicole Schliebener

Abwesend:

Vorsitzende/r
Frau Anja Krüger entschuldigt

Mitglieder
Herr Gilbert Krüger entschuldigt
Herr Torsten Warnecke entschuldigt
Herr Harald Wiese entschuldigt

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung, öffentlicher Teil

3 Einwohnerfragestunde

4 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

5 1. Änderung der Hauptsatzung
Vorlage: KRS/034/24-BV

6 Beschlussvorlage über die Ergänzung des städtebaulichen Vertrages zum
Vorhaben „Erweiterung/Neubau der Betriebsstätte Bestattungsinstitut Kaczur
GmbH“ inclusive einer Löschwasserentnahmestelle für die Freiwillige Feuerwehr
Vorlage: KRS/033/24-BV
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7 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

8 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

9 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil

10 Beschlussvorlage zur Vereinbarung und Bestellung einer Grunddienstbarkeit
Vorlage: KRS/032/24-BV

11 Information des Bürgermeisters und der Verwaltung

12 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

13 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil

14 Bekanntgabe gefasster Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil

15 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der
ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und
Beschlussfähigkeit

Der zweite stellv. Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. Die
ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit werden festgestellt. 7 von 12 Mitgliedern
sind anwesend.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Änderungsanträge liegen nicht vor.

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den
öffentlichen Teil wird einstimmig festgestellt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0
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zu 3 Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner anwesend.

zu 4 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.

Es liegen keine Änderungsanträge für den nicht öffentlichen Teil vor.

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den nicht
öffentlichen Teil wird einstimmig beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 5 1. Änderung der Hauptsatzung
Vorlage: KRS/034/24-BV

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft die Beschlussvorlage auf. Frau Schliebener führt kurz zum
Inhalt aus. Es gibt keine Nachfragen. Es erfolgt die Abstimmung. Die Vorlage wird einstimmig
beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 6 Beschlussvorlage über die Ergänzung des städtebaulichen Vertrages zum
Vorhaben „Erweiterung/Neubau der Betriebsstätte Bestattungsinstitut
Kaczur GmbH“ inclusive einer Löschwasserentnahmestelle für die
Freiwillige Feuerwehr
Vorlage: KRS/033/24-BV

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft die Vorlage auf. Herr Kaczur zeigt sein Mitwirkungsverbot
an. Damit sind es zur Abstimmung nur 6 Mitglieder. Es gibt keine Nachfragen. Es erfolgt die
Abstimmung. Die Vorlage wird einstimmig beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 6
Nein: 0
Enthaltung: 0
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zu 7 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es liegen keine Informationen vor.

zu 8 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

Der zweite stellv. Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es werden keine Anfragen gestellt.

zu 9 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Der zweite stellv. Vorsitzende schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19:05 Uhr.

Öffentlicher Teil

zu 14 Bekanntgabe gefasster Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil

Der zweite stellv. Vorsitzende gibt die im nicht öffentlichen Teil gefassten Beschlüsse
bekannt.

zu 15 Schließung der Sitzung

Der zweite stellv. Vorsitzende schließt die Sitzung um 19:12 Uhr.

gez. Martin Tiedge gez. Nicole Schliebener
2. stellv. Vorsitzender Protokollführerin


